

平成29年5月1日

各 位

株式会社光彩工芸 代表取締役社長深沢栄二 (JASDAQ・コード 7878) 問合せ先

管理部経理課課長

前田 直人

TEL 0551-28-4181

支配株主等に関する事項について

当社の親会社である株式会社エスティオについて、支配株主等に関する事項は、下記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成29年1月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場され
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等
株式会社 エスティオ	親会社	54.55	ı	54.55	_

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

株式会社エスティオは、当社の議決権の 54.55%を所有しておりますが、事業活動を行う上 で承認

事項など、同社からの制約はありません。

株式会社エスティオは保険代理業を行っており、損害保険の一部について当社と取引はありますが、取引条件は一般的な取引と同等の条件であります。

その他においては取締役の兼任など人的関係はありません。

3. 支配株主等との取引に関する事項

上記2.に記載いたしました通り、損害保険の一部について当社と取引はありますが、取引条件は一般的な取引と同等の条件であり、取引金額につきましても重要性はございません。

- 4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社と支配株主等との間で少数株主の利益に相反する恐れのある取引を行う場合は、当社取 締役会において適正に審議し、少数株主の保護に努めております。
- 5. 親会社等が継続開示会社等ではない旨 株式会社エスティオは、継続開示会社等ではございません。
- 6. 親会社等の将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係 将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係において、変更の予定はご ざいません。

以上